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1 Dodatek k navodilom za uporabo
Priključitev motorja z vtičnim spojnikom IS

2 Dodatek k navodilom za uporabo – Motorji

1 Dodatek k navodilom za uporabo

1.1 Priključitev motorja z vtičnim spojnikom IS
Na naslednji sliki je prikazan primer motorja z vtičnim spojnikom IS:

Spodnji del vtičnega spojnika IS je že povsem ožičen, vključno z vgrajenimi dodatki za
posebne izvedbe, npr. zavornim usmernikom. Zgornji del priključka IS je vključen
v dobavnem kompletu in ga priključite po vezalnem načrtu.

Vtični spojnik IS je v skladu s CSA predpisom dovoljeno uporabljati za napetosti do
600 V. Opozorilo za uporabo v skladu s CSA predpisi: priključne vijake M3 privijte
s priteznim momentom 0,5 Nm (4,4 lb-in)! Za prereze kablov po AWG (American Wire
Gauge) si oglejte razpredelnico v ustreznih navodilih za uporabo!

NAVODILO
Za opis priključitve motorja z vtičnim spojnikom IS je v tej prilogi dodan dodatek
k navodilom za uporabo. Razširjena so naslednja navodila za uporabo:
• "Trifazni motorji DR/DT/DV/DTE/DVE, Asinhroni servomotorji CT/CV, Aseptična

gonila" (številka izdelka 11291826, izdaja 08/2004) 
• "Aseptična gonila" (številka izdelka 11226137, izdaja 11/2003)
Uporabite tukaj podane podatke. Ta dokument ni nadomestilo omenjenih podrobnih
navodil za uporabo.
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OPOZORILO!
Ni ozemljitve zaradi nepravilne montaže.
Smrt ali težje telesne poškodbe.
• Pri namestitvi obvezno upoštevajte varnostna opozorila v 2. poglavju ustreznih

navodil za uporabo.
• Pritrdilne vijake vtičnega spojnika IS privijte s pravilnim priteznim momentom 2 Nm

(17,7 lb-in), kajti ti vijaki zagotavljajo tudi stik zaščitnega vodnika.


	1 Dodatek k navodilom za uporabo
	1.1 Priključitev motorja z vtičnim spojnikom IS


